HomarrHa pabora 1

Sapaua 1. Hamumere nporpaMa Ha e3uK 3a nporpamupane, Koito 3uaere (C+-+/
Java/ FORTRAN wu 11p.), KoaTO HaMUpa KOPEHUTE HA KBAJPATHOTO YPABHEHHE

2?2 4+ 3000.01z + 3,

U3M0I3Bafiku cTangapTHaTa hOpMyJIa 3a MeJITa.

e Hampagere ekcrepuMeHT, KaTo u3moa3pare npoMenansn ¢ ennandna (float) u
nsoitaa Tounoct (double).

e Cpasuere ¢ Tounute croitnoctu Ha kopenute: -0.001 u -3000.
o OO0sicHeTE KOS € NPUYMHATA 38 HOSIBUJINTE C€ IPEIIKH.

e [lorbpcere B uHTepHeT UHAMOPMAIKS 38 YCTONYUBH 1O OTHOIICHHE HA I'DEI-
KHATe OT 3aKpbIIgBaHe METOJN 3a pelllaBaHe Ha KBaIpaTHU ypaBHeHUd. VM-
JEeMEHTHPaNTe HAKONA OT TAX.

Sabenescra. Matlab u cucremure 3a KOMIIOTHPHA ajrebpa He ca MOIXOILAIIN 34
IeJUTe Ha 3aJadaTa, Thil KATO Te He MO3BOJSABAT SBHOTO 3aJaBaHe Ha THUIA Ha
JaHHHATE.

Sapmaua 2. B cucremara ncia ¢ miaBaiia ToUKa, Koaro gedunupaxme (¢ 3-mudpena
MaHTHCA U -1 peHa eCKIOHEHTa CbhC 3HAK, JAeCeTHYHa OPOiHA CHCTeMa), Hallpa-
BeTe MpecMATaHudgTa, WIICTpUpaIiu (hakTa, 4e JUCTPUOYTUBHUAT 3aKOH

ax(bt+c)=axb+axc

MOXKE W JIa He € B CHJIa MPH YHCJIEHH MPEeCMATAHHA. 3a IeITa H3M0Ja3BaiiTe cToii-

nocrure a = 0.200 x 10*, b = —0.600 x 10°, ¢ = 0.602 x 10°.

3amada 3. /la ce moguduiupa mporpamMara, peajn3upalia MeTo a Ha [ayc, 3a j1a ce
peamu3upa MetoabT Ha [ayc-7ZKopnan (6e3 u36op Ha riasHus exemenT). Paznnkara
MezK/Iy JBaTa MeToja e, 4e Ha k-TaTa cTbiKa mpu Meroaa Ha [ayc-2Kopaan k-tuar
pel ce M3BaxKIa OT BCHYKH OCTAaHAJIU PeIOBe, a He CaMO OT peIoBeTe CJel k-Tus.
[To To3m HAYMH ce MOayYaBa AUATOHAJHA MATPHIA U CHCTEMATa MOYKe 113 Ce PeIln
HEIIOCPEeJICTBEHO.



